

# 让社会满意 让学生和家长喜欢

## 新塘两所公办学校秋季招生进入“倒计时”

本报讯(记者 许春 见习记者 周雨莲)作为今年秋季首次招生的两所公办学校,晋江第九实验小学将招8个班,第九实验幼儿园将招5个班。这是昨日,记者从晋江市第九实验小学、第九实验幼儿园(以下简称“九小”“九幼”)现场办公会上获悉的,目前,学校招生工作已进入“倒计时”。

昨日,新塘街道联合经济开发区新塘园区办、九小九幼筹备工作组、新塘教育办、新塘派出所、交警四中队及服务区的社区、小区等,就九小、九幼顺利开办的有关事宜进行现场办公。与会单位就两所学校开办的资金需求、校园周边安全整治、环境提升、工程建设等事宜,进行现场协调,并逐一给出解决方案。

据悉,这两所学校均位于新塘街道晋新社区(经济开发区新塘园)。九小办学规模为30个教学班,可容纳在校生1350人,目前,学校工程建设已基本完成,正在进行室外工程的扫尾及运动场的施工,预计8月15日将全部完工。今年9月,学校将开设一年级6个班、二年级2个班。

九幼按15个教学班进行设计建设,可容纳在园幼儿450人。目前,幼儿园主体建筑及室内二次装修已完工,室外工程的扫尾及设施设备的调试正加紧进行。今年秋季,该园将开设3个小班、2个中班。

会议要求,开学在即,圆满完成学校开办的各项工作至关重要,各单位要主动担当实干,倒排时间、责任到人,确保各项工作保质保量、高效完成,要积

极盘活各方资源,广泛发动社会各界支持教育发展,齐心协力办好人民满意的教育;要谋划在前,不择不扣抓落实,守护来之不易的优质教育资源,为学校顺利开办“扶上马”再“送一程”。

“教育是功在当代、利在千秋的民生大事,我们将携手各方力量,主动作为,以高起点、高标准、严要求,推动学校如期完成开办的各项工作,打造让社会满意、让学生和家长喜欢的高规格、现代化校园。”新塘街道办事处主任阮晓芳表示。

### 崇军拥军新举措 晋法再叙“鱼水情”

本报讯(记者 沈茜 通讯员 尤燕玲 郭蕾)日前,晋江法院在新建的司法崇军拥军工作室组织召开“退伍不褪色建功新时代”八一建军节庆祝活动,传承拥军好传统,营造崇军好氛围。

当天活动中,与会领导共同为晋江法院新建的司法崇军拥军工作室揭牌。

据悉,司法崇军拥军工作室位于新审判大楼7楼,占地近50平方米。作为“军地情”特色司法品牌,工作室主要通过“忆往昔一军人风采、展新貌一干警英姿、克时艰一抗疫英雄”“领导关怀”“军民共建时光轴”三大板块,展现晋江法院17名退役干警的军人风采及晋江法院结对共建,司法崇军、拥军、维军等情况,以更具军人情怀的形式为军人提供更为全面高效的司法服务。

活动中,晋江法院院长洪志强、副院长吴明轴,以及苏晓瑜主任与本院军转退伍干警在工作室开展座谈。洪志强代表院党组向军转退伍干警们致以节日问候,他表示,军转退伍干警是我们不可多得、坚强有力的“同袍战友”,今后应以司法崇军拥军工作室作为平台,加强联络,再叙情怀。

现场,与会的军转退伍干警也畅谈工作感想与生活近况,表示将继续把军队中的良好作风带到岗位上,退伍不褪色,建功新时代。

### 上海六院 第三批常驻专家正式入驻

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市医院(上海六院福建医院)获悉,上海六院第三批常驻专家已经来到晋江,他们将根据各专科和患者的需求,采取坐诊、查房、诊疗、带教等形式,全面帮扶医院各专科提升医疗服务能力。

来晋首日,晋江市医院(上海六院福建医院)举行了上海六院常驻人员见面会。晋江市医院领导、骨科医生与专家团队围桌而坐,对未来发展建设与发展展开深入且细致的探讨。会后,专家们马不停蹄地开展查房,认真查看患者病情,与主治医师研究沟通最佳诊疗方案。

据悉,此次专家团队由上海六院护理部主任胡三莲、事业发展处副处长陆培培带领,包括创伤骨科、修复重建科、麻醉科、急诊医学科、耳鼻咽喉头颈外科、护理专家共10名。其中,护理人员就有5名,包括护理管理、骨科护理、ICU护理、急诊护理、手术室护理。他们将聚焦骨科及急危重症护理等方面,进一步推进医院护理质量内涵建设,全面提升专科护理水平。

“初到晋江,感觉特别亲切,这里不仅环境美,空气很好,而且晋江人待人真诚。”上海六院创伤科副主任医师朱珍宏说,他是温州瑞安人,虽然多年未回老家,但听到闽南话,感觉特别亲切,像回到家乡一样。“因为我们那里也有很多人讲闽南话。”朱珍宏笑着说。

对于未来一年在晋江的工作,朱珍宏表示,他将和团队成员一起,帮助本地骨科医生完善理论知识,持续推进火耀耀师徒传承人才培养项目,推动相关科室发展取得更大进步,为国家区域医疗中心建设竭尽所能。

记者了解到,自上海六院福建医院落地晋江以来,上海六院已先后派出多名专家来晋,通过长期派驻、定期支援的方式开展诊疗工作,为上海六院福建医院(晋江市医院)提供管理、技术、科研等支持。

“我们希望通过有目标、有计划地开展帮扶,带出一支服务优质、技术过硬的专业团队,让晋江人民就近享受到上海的医疗服务,切实缓解看病难问题。”晋江市医院(上海六院福建医院)党委书记王建波说。

### 风华回眸 紫帽记忆 紫帽青年摄影比赛结果出炉

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江紫帽镇“风华回眸 紫帽记忆”纪念“晋江经验”提出20周年青年摄影比赛结果出炉。

据了解,本次摄影比赛于今年6月份启动,由共青团紫帽镇委员会、晋江市青年摄影协会联合主办,旨在传承弘扬“晋江经验”,纪念中国共产党成立100周年,引导和激励广大青年传播正能量,用摄影作品展现紫帽青年“守正创新、勇于担当、建功新时代”的青春风采。

《迎七一 做公益》《日出》《俯瞰紫帽》……活动期间,来自紫帽镇的青年摄影发烧友们积极参与,以手机摄影的方式,从不同角度展示紫帽的魅力。

“本次活动记录了紫帽城乡之美、生态之美、产业之美、人文之美、人性之美。活动共征集到作品100多幅,在经过严格筛选评审后,最终确定了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。”紫帽镇政府相关负责人表示,希望通过此次活动,让更多紫帽青年用镜头发现记录紫帽的美,记录发生在紫帽的文明与进步,增强群众的认同感和归属感。

### 英林三欧村旅港乡贤 简办寿宴捐资10.2万元

本报讯(记者 施珊妹)日前,晋江英林镇三欧村旅港乡贤欧阳钟宝简办80岁寿宴,向三欧村老年协会捐资10.2万元,其中向全村400多名60岁以上老年人每人发放200元,并捐资塘边自然村公益慈善基金会两万元。

据介绍,多年来,欧阳钟宝一直热心公益,关心桑梓,一家人积极响应移风易俗的做法得到三欧村村民的一致赞誉。此次简办寿宴捐资,旨在传承勤俭节约传统美德,弘扬文明健康时代新风,响应移风易俗号召。

### 经济开发区处置 一起建筑垃圾偷倒案

本报讯(记者 许春 通讯员 洪振华)近日,晋江经济开发区综合执法队联合紫帽派出所,通过“城管联动”(城管、警方工作联动)机制,成功查获一起发生在泉州综合保税区的乱倾倒建筑垃圾案,相关涉事人员被处以5000元的罚款。

泉州综合保税区属于晋江“全市一区”的园区之一。近日,该综保区管理人员在日常巡查时发现,有人连续多次将建筑垃圾违法倾倒在324国道综保区路口,破坏了园区环境,并造成一定交通隐患。

综保区管理人员立即按照执法协助机制,将该情况上报给经济开发区综合执法队。为严厉打击建筑垃圾乱倾倒行为,经济开发区综合执法队与综保区立即联系紫帽派出所,启动“城管联动”机制,对该事件进行立案调查。

通过对沿途公共视频监控进行追踪,违法倾倒建筑垃圾的行为人翁某和相关涉事车辆被执法人员和民警成功锁定。在充足的证据面前,翁某对其偷倒建筑垃圾的时间、地点、违法事实供认不讳。最终,在对翁某进行批评教育后,城管部门对翁某处以5000元的行政处罚。

经济开发区相关负责人表示,城管部门的快速处置及“城管联动”机制有力维护了各园区的良好环境。下一步,经济开发区将继续结合“城乡人居环境整治提升”工作,依托“城管联动”机制,以“发现一起,重罚一起”的原则,严厉打击偷倒垃圾行为,有力震慑相关违法行为人,全力维护市容环境。

### 统筹推进疫情防控和经济社会发展



### 实现“人、车、货”三大信息追溯 池店三大市场货物进场前一天需报备

本报讯(记者 曾舟萍)进入市场货运车辆提前一天报备,工作人员24小时把守出入口,所有档口工作人员确保2天一检……为切实做好疫情防控工作,近期,位于晋江池店镇的禾恒蔬菜批发市场、新华洲水产市场、禾富农贸城三大市场多措并举,抓实抓细市场疫情防控工作,维护市场秩序。

昨日,记者实地探访禾恒蔬菜批发市场,在出入口可以看到,每辆进入市场的车辆都需要扫码、测温、查核酸检测、亮行程码后方可进入。现场工作人员介绍,所有进入市场采购的人员,需要行程码7天内都在泉州地区,且要5天内核酸检测,行程码7天内出现泉州地区外的人员,则需要48小时核酸检测,此外,市场内档口人员,送货入场的货运司机也需要48小时核酸检测。

不仅严把出入口,据悉,所有进入市场的农副产品均需提前一天通过小程序报备货源

能了解人、车、货进入市场的情况,也能了解货品出市场后的流向,实现了人、车、货三大信息追溯,让疫情防控工作更到位,才能更好保障民生物资供应。”苏伯星说。

记者了解到,新华洲水产市场和禾富农贸城也均采取了与禾恒蔬菜批发市场相同的管理模式。为方便市场内档口经营者、货车司机和采购者,三大市场还每日设置核酸检测点。

### 晋江公安抽检三大市场周边旅馆

本报讯(记者 阙杨娜)疫情防控形势下,我们严格要求周边旅馆业要落实落细各项疫情防控措施,同时也呼吁广大司乘人员、工作人员要入住正规的旅馆。”池店派出所副所长蔡文进表示,三大批发市场周边经营的旅馆如果手续不完整,要及时进行申报,无证经营的旅馆切莫心存侥幸,公安部门将依法进行严厉打击。

据了解,自晋江公安机关开展“百日行动”以来,针对疫情防控不力的旅馆共停业整顿32家,查处无证经营旅馆6家。此外,疫情防控措施不力的洗浴按摩场所停业整顿10家。

“三大源头性批发市场的人流、车流、物流较多,在当前

### 紫帽持续推进 消防安全百日攻坚行动

本报讯(记者 蔡培仁 通讯员 苏伟杰)近日,晋江紫帽镇安办联合紫帽派出所、池店供电所及相关驻村工作组,持续推进“雷霆行动”消防安全百日攻坚行动,确保辖区平安稳定。

现场检查过程中,检查组重点对辖区生产经营场所全面开展消防安全检查和风险隐患排查整治行动,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全。据介绍,此次检查共查封3家隐患拒不整改场所,发现隐患10处。检查组均要求相关生产经营单位立即限期整改,从思想上高度重视消防安全工作,认真落实查找场所消防安全工作中存在的盲点和死角,杜绝侥幸心理和麻痹思想,坚决杜绝火灾事故的发生。

紫帽镇政府相关负责人表示,接下来,紫帽将持续加大执法力度,扫除隐患死角和盲区,结合“雷霆行动”消防安全百日攻坚行动,深化巩固前期行动效果,着力提升群众消防安全常识,坚决遏制亡人火灾事故和重大社会影响的火灾事故发生。



### 罗山:小区餐饮油烟大? 整改!

本报讯(记者 朱艳)1日下午,晋江市城市管理局市容科联合罗山中队检查小区餐饮油烟,并对产生的污染问题发出整改通知。

在华泰小区,执法人员在一幢居民楼下发现,三家餐饮场所两家的排烟管没有接入正规排烟管道,私自排入地下管网;另一家则存在油烟设施脏污未清洗的情况。一家“沙县小吃”直接将油烟排向小区外部,未安装油烟净化设施;另有一家餐饮店不仅未安装油烟净化设施,还将油烟排到小区内部地面。针对这些情况,执法人员现场提出整改要求,并發出整改通知,要求限期整改。

晋江市城市管理局相关负责人表示,小区住户众多,餐馆油烟处理不当,不仅污染环境,还会影响居民身体健康,因此,餐饮场所必须配置油烟净化设施,并定期清理。下一步,该局将对全市餐饮企业全面排摸,逐个建档,督促不规范的企业整改到位。

### 新塘:拆除小区公共绿化违建

本报讯(记者 朱艳)近期,晋江新塘街道综合执法队对一小区居民利用公共绿化搭建的自家庭院进行强制拆除。

近期,执法人员在百宏御墅香堤小区巡查时发现,一业主将自家门外的绿化拆除改建庭院,原本的公共绿化变成了私家庭院。7月27日,新塘街道综合执法队组织人员统一行动,对逾期未整改的私家庭院进行拆除。

### 深沪:违规“空中走廊”? 拆除!

本报讯(记者 朱艳)利用靠山地形,违规建造“空中走廊”,日前,晋江深沪镇综合执法队拆除了两处这样的违建建筑。

深沪镇整体地势自东南向西北倾斜,高低不平,为此,有些房主为了方便出入,私自建设“空中走廊”。近日,深沪镇综合执法队队员在巡查中发现,南春社区的蔡某超审批建设,被当场责令停工。无独有偶,镇综合执法队还接到投诉,港阜社区陈某未经审批,擅自从建筑物三层顶建设过人行道,巡查人员当即前往现场勘验,并发放责令限期拆除通知书,但业主拒签,于是采取留置送达。

昨日,深沪镇综合执法队组织统一行动,拆除了以上两宗建筑的违建部分,面积150平方米。



<h3>分类广告</h3> <p>2022年8月3日 星期三</p> <p>广告热线: 13305077599 (微信同号)</p>			
<h4>遗失</h4> <p>【张小凤(身份证号码:350424198408140728)不慎丢失保险销售从业人员执业证书,编号0000053505000002020018192,现声明作废。】</p>			
<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市西滨镇卫生院不慎遗失晋江市事业单位登记管理局核发事业单位法人证书副本原件,统一社会信用代码:123505824893633913,法定代表人:洪文挺,现声明作废。</p> <p>晋江市西滨镇卫生院 2022年8月3日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市安海镇上垵村许自建(已故),不慎遗失安海镇建厂盖房地清查处理核实证明书原件,编号:№.0002480,坐落地名:学校顶,四至情况:东至小学,西友厝,南至丛厝,北滴水,现声明作废。</p> <p>声明人:许有教、许清洁 2022年8月3日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市青阳晋君小吃店(社会信用代码:92350582MA2YJ4Y61L)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820124374,现声明作废。</p> <p>晋江市青阳晋君小吃店 2022年8月3日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>福建省晋江市池店镇御攀村崎头顶曾炳星(已故),于1991年7月10日通过竞拍认购御攀村农具厂土地及仓库三间,竞拍金额:51110元,并于当日付清竞拍款项,由于保管不慎,将拍卖缴款发票丢失,现声明该发票作废。</p> <p>声明人:曾焕志、曾淑萍 2022年8月3日</p>
<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市城乡规划技术中心不慎遗失晋江市事业单位登记管理局核发事业单位法人证书副本原件,统一社会信用代码:12350582685050931P,法定代表人刘禹硕,现声明作废。</p> <p>晋江市自然资源局 2022年8月3日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市英林镇英林村洪长兴不慎遗失集体土地建设用地使用证原件,编号:晋集建(97)字第108091178号,四至:东志民宅,西高明宅,南街道,北水沟,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:洪长兴 2022年8月3日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市金井镇三坑村曾坑张道财(已故)不慎遗失于1952年3月办理的福建省晋江县土地房产所有证原件,编号:晋字第18187号,现声明该原件作废。</p> <p>声明人:张一鸣 2022年8月3日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市青阳游食餐饮店(社会信用代码:92350582MA2YNMFP7D)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,许可证编号:JY23505820153711,现声明作废。</p> <p>晋江市青阳游食餐饮店 2022年8月3日</p>
<h4>遗失声明</h4> <p>福建省泉州市晋江市东石镇埔头村村民委员会不慎遗失农村生活垃圾处理费用专用收据一份,收据编号:1822189,现声明作废。</p> <p>福建省泉州市晋江市东石镇埔头村村民委员会 2022年8月3日</p>			